
○経ヶ峰ハイキング                        

１０月１日（土）、経ヶ峰ハイキングが開催されました。秋の

風を感じながら８１９メートルの山頂を目指しました。毎年楽し

みにして参加される方や日ごろの体力チェックとして登られる

方も多く、山頂では 360°広がる景色を前にしてお弁当を食べた

り植樹を行ったりしました。下山後「Agri ロマンあのう」の皆さ

んからぜんざいがふるまわれ、参加者は疲れた体を癒していまし

た。 

 

○安濃町体育祭             ○安濃町文化祭 

 １０月１６日（日）、安濃中央総合公園多目的 

グラウンドで幼児から高齢者約２，５００人が 

参加し安濃町体育祭が開催されました。 

 

 

 

 

                       １１月５日(土)、６日(日)の両日サンヒルズ安濃と安濃中

公民館において、文化祭実行委員会主催による「安濃町文

化祭」が開催されました。会場は両日ともたくさんの人で

賑わい、会場は熱気にあふれていました。 

 

「安濃地域公共交通あり方検討会」開催される 

 １１月８日（火）、町内を走っているコミュニティバスについて、今後のあ

り方を検討していくことを目的に、検討委員会が開催されました。現在、利用

者が無いバス停や乗車率が極めて低いルートがあり、今後これらのバス停やル

ート等をどのようにしていくのか検討課題となっていますが、利用者の皆さん

の声を聞きながら、バス停やルートの見直しを含め検討していきます。これか

らも「乗って残そう」を合言葉に、この地域に必要なコミュニティバスのより

多くの利用・活用をお願いします。なお、ご意見ご要望等がございましたら安

濃総合支所地域振興課(☎268-5511)までご連絡ください。 

○津市消防団安濃方面団秋期訓練 

 １１月６日（日）、安濃小学校体育館において安濃方

面団の秋期訓練が実施され、団員たちは心肺蘇生法や

AED の使用等を学び、救急法を一生懸命身につけていま

した。また、午後からは消防車等に分乗し、町内をパレ

ードして防火の啓発に努めました。

○最近、津市安濃町内で消防用管そうを盗まれるケースが多く発生しています 

消火栓の近くに設置されている消防ホース格納箱の中

の真ちゅう製の管そうが、平成２３年１０月末現在、村主

地区を中心に１２自治会で３３本盗難被害にあっていま

す。消防ホース等は、火災の初期消火にならなくてはなら

ないものです。一度点検をしましょう。 
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○戸島まつり 

 ９月１８日（日）、豊作に感謝する戸島まつりが行われました。今年で２０

周年になり、大勢の子ども達で集落内を元気に練り歩きました。また、夕方か

らは、公園で色々なアトラクションを楽しみました。 

○村主地区みこし巡行 

１０月２日（日）、村主地区で町おこし事業として伝統の地域のまつり行事が

ありました。みこしは、２基を２ルートに分けてリレー方式で各地区に受け渡

され、それぞれの地区で、親睦を深める恒例のイベントとなっています。 

○ぞろ曳きまつり 

 １０月１５日（土）、野口区青尐年育成会主催で恒例の伝統行事「ぞろ曳きま

つり」が開催されました。野口区のお年寄りから子どもまで１００名程が集い、

お米を収穫したあとの稲わらで作ったぞろを野口中曳きまわし、秋の収穫を祝

いました。 

○東観中学校文化祭 

 １０月２２日（土）、サンヒルズ安濃ハーモニ

ーホールで文化祭が行われました。合唱コンク

ールや有志によるダンスパフォーマンスで盛り

上がりました。 

また翌日の２３日（日）は、同会場で第１６回

吹奏楽部定期演奏会が開催され、東日本・東紀州

の震災義援金を募ったところ、６８,８５６円のご

協力をいただきました。 

○村主小学校でひょうたんづくり 

村主小学校では、毎年４年生がひょうたんづくりに挑戦しています。今年も安濃町妙法寺の東川敏一さんに

ご指導いただき、苗植えから育ててきました。今年は、暑さの影響か、できがあまりよくなかったとのことで

すが、夏にはどんどん育って、まん丸い「岡部」

やバットのように細長い「大長」、小型の「千成」

など、たくさん収穫できました。できた実は穴を

開けて種を出し、貯金箱や一輪挿し、ループタイ、

ペンダントなどにしました。マーブリングという

色づけでは、思いもよらない不思議な模様ができ

ました。 

○地域の人とともに・・・お話会 （明合幼稚園） 

１０月２８日（金）の園児達の誕生会に、誕生日のお友達の紹介や先生から

の出し物のあと、やまびこ会の皆さんに『誕生』をテーマに絵本の読み聞かせ

をしていただきました。子どもたちは、お話をじっと聞き入り、笑顔になった

り、声を出して笑ったり、ほっとした表情を浮かべたり…。子ども達の表情か

らは、温かいものを感じていることがうかがえました。 

「安濃人権フェスティバル」どなたでもお気軽にご参加ください！ 

 場所 安濃中公民館 多目的ホール 

 日時 平成 23 年 12 月 10 日（土）午後 1時～3時頃 

 内容 1 部「人権標語・メッセージと人権ポスター」の発表会 

      朗読は「ヴォイス安濃」の皆さんです。 

 2 部「桂 七福さん」による人権落語 

   演題「気づけば高まる人権意識～身近な言葉へ尐しの気づかい～」 


